PROCES-VERBAAL VAN DE PLENAIRE VERGADERING VAN DE ADVIESRAAD VOOR OUDEREN VAN MAANDAG 6 MAART 2023 OM 9.30 UUR
Stallestraat 77 - zaal Verrewinkel - 5e verdieping
OPENING VAN DE ZITTING om 9.36 uur
1. Aanwezigheidslijst: F. Eggerickx en J. DHavé zijn verontschuldigd. We mogen nog steeds F. Cochez, werkend lid en vertegenwoordiger van het OCMW, niet verwelkomen.
Eerst bevraagt onze voorzitster onze schepen, dhr. Lambert-Limbosch, over de vervanging van Jack Lagae. FLL heeft geen nieuws van Carpe Diem, dat zijn bestuursvergadering heeft in mei 2023 om een nieuwe voorzitter te zoeken. De enige info die we hebben is dat deze vereniging de UAO niet of nauwelijks kent. Wat betreft "Lotus": Marijke wil geen deel uitmaken van onze groep. We stellen ons opnieuw vragen over de verhouding van de taalrollen (artikel 4.2 van de statuten) voor de vorming van de adviesraden, de gewestelijke ordonnantie bepaalt dit. In Ukkel werd de voorrang gegeven aan de vertegenwoordiging van de geslachten en de wijken.
CHN benadrukt de toenemende hoeveelheid werk voor het bestuur, dat sinds mei 2020 niet meer kon samenkomen wegens de gezondheidsproblemen van J. Lagae.
Monika zal "Carpe Diem" opnieuw opstarten.
De rechtvaardiging van het OCMW voor hun afwezigheden = het vroege uur.
2. LEZING EN GOEDKEURING VAN HET VORIGE PV
Op vraag van de schepen zullen de volgende wijzigingen aangebracht worden aan het pv van 28/11/2022:

- Pagina 2: "Xavier verzet zich hevig tegen fietsers tussen de tramsporen en in het park. Hij vindt net als velen onder ons dat het risico op ongevallen te groot is. Hij voegt eraan toe dat we niet genoeg fietsstraten hebben, steeds in een streven naar bescherming van de zwakke weggebruikers."

- Pagina 3: schrapping van "alles is in Good Move". 
3. LEZING EN GOEDKEURING VAN HET JAARVERSLAG VAN 2022

- Correctie: "werd gepubliceerd sinds" 
          - Toevoeging of gemachtigde door de gemeente naast Marie Hain
4. OPVOLGING EN VOORTGANG VAN DE WERKGROEPEN 
- Groene ruimtes: de bal ligt in het kamp van de dienst Groene Ruimtes voor de digitale kaarten.
- Het bezoek aan de 2 testparken (Montjoie en Wolvendael) is afgerond. 
- Er is een openbaar onderzoek aan de gang over 4 groene ruimtes die veranderen in Natura 2000: Kauwberg/Engeland/Sauvagère/Vronerode. We verdelen de bezoeken onder elkaar om deel te nemen aan dit onderzoek, steeds in een streven naar een mogelijke toegankelijkheid voor de 3e/4e leeftijd en PBM. Bernadette en Myriam bezoeken de Kauwberg, JPW het Vronerodepark, Xavier het Sauvagèrepark en ChantalN/Monika/Danielle het Engelandplateau VOOR 23 MAART, deadline om onze conclusies te bezorgen. Zoals gewoonlijk zal JPW onze positieve opmerkingen, die hem moeten bereiken voor 21 maart, bundelen en opsturen.
- FLL herhaalt dat het essentieel is te werken met de dienst Groene ruimtes, JPW zou de Groendienst willen ontmoeten om hen onze opmerkingen en verzoeken mee te delen om een actieplan op te stellen in samenwerking met de WG Mobiliteit en GIS.  
- Brugmannpark: de werken beginnen in 2023!  
- Datum om de schepen te ontmoeten: DONDERDAG 6 APRIL om 14 uur
- Woongelegenheid: 
· FLL zal contact opnemen met mevr. Nicaise van Binhôme aangezien de UAO het aangevatte werk zou willen afronden om te kunnen beginnen met het OCMW (dhr. Cornelis), dat nog altijd niet gereageerd heeft op onze herhaaldelijke vragen. En we moeten het werk met ABC nog afronden.
· Datum van de ontmoeting met het OCMW: donderdag 30 om 14 uur of vrijdag 31 om 10 uur - ChN laat de keuze tussen een van deze data over aan de verantwoordelijke bij de verzending van 1 mail
- Klimaat:
- Myriam vertelt over de eerste ervaring in school Verrewinkel van het "Fresco over het klimaat": het warme onthaal door de directrice, de onderwijzeres die enkele keren deelnam om het te hebben over de sorteerpraktijken op school, de belangstelling van de kinderen van de 1e klas en de "nervositeit" van de andere klas. Kortom, veel interessante gesprekken en enthousiaste leerlingen. De 2 fresco's kregen de naam "                  " en zullen in de school tentoongesteld worden.
- De vragenlijsten van school Calevoet zijn binnen. Ze zullen in comité geanalyseerd worden.
- Analyse = Val Fleuri/Calevoet/St Paul/Verrewinkel/Régina 
- Xavier heeft informatiebrieven naar verschillende gemeente- en andere scholen in Ukkel gestuurd
- Mobiliteit:
- De schepen informeert ons over het "Verkeersreglement voor senioren" met de politie van mei tot oktober 2023
- Individuele "mobility coaching": moeilijkheden die ter plaatse opgelost moeten worden
- Myriam heeft de sessie "Verkeersreglement" bijgewoond en vindt dat de inhoud algemener zou moeten zijn in plaats van gericht op fietsers
- Bernadette stelt voor het tieners vanaf 16 jaar mogelijk te maken een THEORETISCH rijbewijs te halen
- Digitale kloof: workshops van de OCR met ontwikkelaars van apps ("ik koop een treinticket, een kaartje voor het theater, ...")
· "We tech care": JDH is afwezig
5. STATEN-GENERAAL van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest
 
- Waren aanwezig: Chantal N en Myriam J.

- Lange en ambitieuze agenda: goed onthaal, goed initiatief van Bosvoorde

- Nog geen vervolg of feedback tot op vandaag 

- Vraag: kan Ukkel een dergelijke vergadering organiseren: een halve dag met maaltijd voor een twintigtal personen, agenda, ...? FLL lijkt er niet tegen te zijn 
6.  UKKEL IN HET FRANSTALIGE NETWERK VAN VILLES AMIES DES AÎNES

- Herhaling van de geschiedenis van de oprichting van dit Franstalige netwerk: komt uit Frankrijk, bestaat sinds 2000 in de WHO, in België: Namen en Anderlecht zijn lid

- En Ukkel?? Geen budget en personeel, de bijdrage aan het netwerk bedraagt € 1.000, Ukkel is niet van plan om te snoeien in bepaalde budgetten ten voordele van andere acties voor senioren om toe te treden tot dit netwerk. FLL benadrukt dat het gewest de adviesraden van de gemeentes zou moeten subsidiëren en helpen. Er is nog steeds geen uitvoeringsbesluit.
7. VARIA
- Verzekeringen BA voor vrijwilligers: geen positief advies van het college!
- Monika haalt enkele vaststellingen over de veiligheid in La Roseraie aan
Zitting geheven om 12.32 uur
Volgende plenaire vergadering: 5 juni 2023
